

13岁女孩高 1.88 米

英国肯特郡克兰布鲁克市中学女生塔娜·塞维奇年仅13岁,可是身高却已高达1.88米,双腿长达0.91米。据专家预测,塔娜的身高有望达到2.13米,成为英国“第一女巨人”!

塔娜刚出生时体重4.14公斤,体长约61厘米。此后她以每年15.24厘米的平均速度“疯长”,5岁时开始穿成年人的鞋子,8岁时穿成年人衣服。母亲苏伊自豪地表示:“塔娜小时候我们曾带她瞧过大夫,发现她一切正常。左思右想,我分析出她个子高大的原因——来自父母身上的高个子基因外加丰富的营养。她漂亮极了,看上去好像21岁一般成熟。”



综合

出生 11 周查出癌症,4 个月接受化疗 两岁“抗癌斗士” 奇迹彻底康复

英国男童托马斯·罗素出生 11 周时,被查出患有的一种罕见的癌症——成神经细胞瘤。4 个月大时,托马斯被迫接受大剂量化疗。今年 5 月,他在家中迎来了 2 岁生日,同时得到一个特殊的“生日礼物”:经医生确诊,托马斯的癌症已经彻底痊愈!



球星欧文亲自前往病房探望托马斯母子

4 个月就大剂量化疗

2005 年 5 月,托马斯出生在英格兰东北部港市桑德兰,42 岁的父亲戴夫是名货车司机,39 岁的母亲乔安妮是位业务经理。在托马斯上面,还有一个比他大 1 岁的哥哥亨利。托马斯出生不久,他的小肚皮便越鼓越大。11 周大时,他被查出患有的一种罕见的癌症——成神经细胞瘤。

4 个月大时,托马斯在纽卡斯尔市皇家维多利亚医院接受了大剂量化疗。为了鼓励小家伙战胜病魔,大名鼎鼎的纽卡斯尔队球星欧文亲自前往病房探望。可是即便如此,托马斯的父母对于未来依旧作了最坏打算。

2 岁时癌症彻底痊愈

2005 年 11 月,医生为托马斯手术摘除了癌变的肾上腺,并且为其追加实施了干细胞治疗。由于化疗的缘故,托马斯出现了口腔溃疡等一系列并发症,剧烈的疼痛又迫使医生为他注射吗啡镇痛。然而由于对付吗啡引起的过敏反应,医生又不得

不借助抗过敏药物。2006 年元旦,托马斯的病情渐渐好转,可是父母依旧对未来忧心忡忡。今年 5 月,托马斯在家中迎来了他的 2 岁生日。之前一直躺在病床上的他,竟然平生第一次可以站立行走了,着实让母亲乔安妮和父亲戴夫惊讶不已。

更让一家人喜出望外的是,就在同一天,他们还收到了一份特殊的“生日礼物”:医生检查报告显示,托马斯的癌症病灶已经彻底痊愈了!乔安妮回忆称:“当时我们拿着检查报告一遍遍向专家确认,结果真的令人难以置信。化疗没有对托马斯的肝脏、心脏或者肾脏产生任何伤害。简直堪称奇迹!”

最年轻“抗癌斗士”

现在,托马斯的鼻子里

还需要插氧气管,以便帮助他的肺部康复。除此之外,他与一般孩子正常无异。乔安妮告诉记者:“这是美梦成真的感觉。就连医护人员也不敢相信。当初我们真担心托马斯挺不过来,可是他却表现出斗士本色。看着他整天在花园里与哥哥和猫咪嬉笑追逐的场面,实在是一种幸福。”

英国资深儿科癌症专家昆汀·坎贝尔·休森大夫指出:“托马斯显然是个例外。就儿童化疗而言,我们在这方面的经验还不够丰富。可是从托马斯的病例中,我们得知,这种方法可以推广到将来其他类似的治疗中。”

遇“内斩首”术后 7 周就能行走

30 岁的英国男子安德鲁·勒福在一场车祸中当场撞断脖子,头盖骨和脊椎从内部分离开来,连接头盖骨和脊椎骨的韧带也被撕裂了,只剩下一些皮肉相连。经过 5 个小时的手术,医生用螺丝钉为惨遭“内斩首”的安德鲁实施了“接脖手术”。



安德鲁

车祸中遭遇“内斩首”

现年 30 岁的卡车司机安德鲁来自英格兰什罗普郡特尔福德市,与 29 岁的妻子爱玛共同育有 3 个儿子。3 个月前,他借来邻居家一辆马力强劲的“铃木”摩托外出办事。当他正以约 88 公里的时速行驶时,突然遭遇车祸,整个身体被甩了出去。摔得人仰马翻的他被人送往北斯塔福德郡大学医院抢救。



头盖骨和脊椎骨重新连接

经初步检查,安德鲁被诊断出颅内出血、骨盆骨折、臀部挫伤。更可怕的是,他的 2 节脊椎骨断裂,头盖骨和脊椎从内部分离开来,连接头盖骨和脊椎骨的韧带也被撕裂了,只剩下一些皮肉相连。据安德鲁的母亲、49 岁的波琳后来介绍:“这在医学上叫作‘内斩首’。通常被验尸官认为导致人死亡的原因之一。”

接脖 7 周后就能行走

由于身受重伤,安德鲁刚入院时身体极度虚弱,全身接满了生命支持机器。直到他入院 5 周、伤情逐渐稳定后,医生才开始为其实施一场形如“打猎”的科学怪人般的手术。经过长达 5 小时的“接脖手术”,安德鲁的脖子和头盖骨分别被钻入数根螺丝钉,断裂的头盖骨和脊椎骨被重新接在了一起。接着,医生又往他的脖子上添加了用硬塑料支撑的喇叭状托架,用来支撑和固定他的脑袋。

7 周之后,安德鲁便开始下了地,并且在没有他人帮助下拄着拐杖自行走了好几步。如今,在妻子爱玛和 3 个儿子的鼓励之下,安德鲁的病情正在一天天好转。除了后脖颈中央一道长长的手术疤痕之外,几乎看不出他曾经惨遭“内斩首”。

英国脊椎外科专家埃文·戴维斯表示,像安德鲁这样的患者在脊椎严重受伤之后竟然能够生还,“着实非常罕见”。今年 1 月,30 岁的美国女子莎依在驾车行驶时遭遇车祸,导致脖子撞断,头盖骨和脊椎从内部分离开来。在接受完“接脖”手术后,莎依同样奇迹般地幸存了下来。

南京希望旅行社 advertisement with various travel packages and contact information.

南京中天旅游 advertisement with detailed travel itineraries and prices for various destinations.